



День открытых дверей в колледже – это шанс узнать, что может предложить вам учебное заведение и познакомиться с ним ближе. Такое мероприятие обычно проводят раз в несколько месяцев или чаще, и оно помогает будущим абитуриентам и их родителям получить всю необходимую информацию о поступлении и обучении.

Обычно на дне открытых дверей дают исчерпывающую информацию о поступлении и обучении, но тем не менее некоторые детали лучше уточнять отдельно. Вот что мы рекомендуем добавить в ваш чек-лист участника:

- Задайте вопросы не только об учебе, но и о студенческой жизни. К примеру, проводит ли колледж какие-то внеурочные активности для учащихся, как взаимодействуют друг с другом студенты, досуговая деятельность и так далее.
- Узнайте, есть ли у учебного заведения поддержка студентов в виде наставников и кураторов. Например, в ГККП «Аграрно-индустриальный колледж, г Атбасар» у каждого студента есть куратор, который помогает адаптироваться к студенческой жизни и поддерживает его мотивацию на протяжении всей учебы.
- Уточните, с какими предприятиями сотрудничает колледж, чтобы иметь представление, где студент будет проходить практику и стажировку. Также можете попросить рассказать подробно о том, из чего состоит практика.
- Спросите, помогает ли колледж в трудоустройстве студентов. Например, есть ли у учебного заведения карьерный офис, где специалисты помогают учащимся с поиском стажировок и работы.

- Выясните, на основе чего проводится конкурс в колледж, и уточните какой нужен проходной балл на каждое из отделений.
- Попросите рассказать подробнее о вступительных испытаниях, если они проводятся колледжем. Так, вы сможете узнать о форматах испытания, их содержании и иметь представление о том, что вас ждет.

Вы также можете сформулировать дополнительные вопросы, которые актуальны именно для вас и ваших учебных целей. Главное, не стесняйтесь их задавать, ведь задача представителей колледжа – дать вам максимально подробную информацию об учебном заведении. Ждем вас по адресу: г Атбасар, мкр 1, дом 12. Двери ГККП «Аграрно-индустриальный колледж, г Атбасар» открыты для всех желающих получить качественное образование!

Т.П.Толкумбекова.



"Не профессия выбирает человека, а человек профессию"

12 февраля 2025 года состоялась профориентационная встреча преподавателем Ковалёвой Р.И., мастерами производственного обучения Бадло И.В. и Уатхан К., в сёлах Мариновка и Бастау (охват учащихся составил 3 девятых класса).

В ходе беседы учащимся школы была доведена информация о деятельности учебного заведения .

Большое внимание было уделено профессиям, которым обучают в колледже, а также о сроках обучения, проживания, питания и стипендии.

В конце беседы были разданы буклеты с полной информацией о колледже.



В рамках профориентационной работы осуществляется развитие внутреннего творческого потенциала и личностных возможностей школьников. Подготовка подрастающего поколения к созидательному труду на благо общества – важнейшая задача всей образовательной системы государства. Ее успешное осуществление связано с постоянным поиском наиболее совершенных путей трудового воспитания и профессиональной ориентации. Мероприятия, организуемые в колледже в рамках профориентационной работы, помогают подростку, вступающему в жизнь, научно-обоснованно и успешно выбрать профессию с учетом своих интересов, способностей и потребностей общества.

12 февраля 2025 года в рамках профориентационной работы были посещены школы сел Тимашевки и Радионовки, проведены беседы с родителями и учащимися.



14 февраля представители Аграрно-индустриального колледжа заместитель директора по учебно- методической работе Каппасова Раушан Нурлановна и преподаватель специальных дисциплин электроснабжения Ярош Сергей Владимирович посетили общеобразовательную школу села Акана Курманова, с профориентационной работой. Совместно с детьми были приглашены родители. Раушан Нурлановна разъяснила информацию по поступлению в колледж, специальности и направления профессий, сроки обучения, стипендия, общежитие и проживание. Дальнейшее трудоустройство и поступление в Вузы. Были затронуты вопросы, престижа рабочих профессий. Сергей Владимирович провёл демонстрацию дипломных проектов и работ выпускников колледжа. Ученики приняли активное участие в обсуждении вопросов о будущей профессии, её значимости и востребованности на рынке труда. Так же была доведена информация о лабораториях и мастерских колледжа где студенты проходят практическое обучение. На все интересующие вопросы родителей и детей представители колледжа дали ответы.



20 февраля 2025 года сотрудники колледжа в составе заместителя руководителя по УПР Зардиевой В.А, мастера производственного обучения Кобзарь Е.О с целью профориентационной работы посетили школы села Покровка и Полтавка. Проведена беседа с учащимися 9-х классов и родителями, объяснены условия поступления в колледж, специальности, по которым ведётся обучение, продемонстрированы видеоролики по оснащению лабораторий и мастерских колледжа по обучению практическим навыкам обучающихся. Учащихся ориентировали о престиже и подготовке рабочих профессий. Даны ответы на вопросы родителей и учащихся школ.

Заместитель руководителя по УПР Зардиева В.А.



Мир рабочих профессий – необычный мир! Профессия – это очень важная часть жизни человека. И чем удачнее ты сделаешь выбор, тем больше достигнешь чего –либо на профессиональном поприще, тем больше ощущишь себя успешным и счастливым.

21 февраля 2025 года состоялась профориентационная встреча в ОСШ села Садовое с учащимися девятого класса. Проведена беседа со старшеклассниками по выбору и получению специальностей в колледже, разданы буклеты с полной информацией о колледже и продемонстрирован ролик.

Профориентация, т.е. помочь в выборе профессии и эта основная внешняя мотивация ученика!



Выбор профессии для современной молодежи – вопрос сложный и ответственный. Для совершения выбора необходимо точно определиться со своими желаниями, проникнуться в будущий вид профессиональной деятельности, найти внутренние основания для совершения такого выбора. Зачастую, проблема поиска профессии превращается в проблему поиска себя в профессии.

Только сплоченная деятельность родителей, школы и образовательных учреждений профессионального направления способны оказать выпускникам помощь в выборе будущей специальности.

24 февраля 2025 года состоялась профориентационная встреча в ОСШ село Борисовка, с учащимися 9 класса и их родителями. Проведена беседа со старшеклассниками по выбору и получению специальностей в нашем колледже, разданы буклеты с полной информацией о колледже и продемонстрирован видеоролик.

Заведующий отделением Молдыбаев Т.С. ,мастера производственного обучения Лях.А.Р. и Шевченко Г.Б.



Проблема выбора профессии стоит перед старшеклассниками всегда, а сейчас она становится особо актуальной в связи с изменениями, происходящими в нашем обществе. О множестве новых профессий школьники имеют мало информации, да и традиционные профессии претерпевают существенные изменения.

Всем ясно, что профессиональный выбор, сделанный с учётом таких факторов, как запрос рынка труда, требования профессии к человеку и его индивидуальным особенностям, становится важнейшим условием успешного освоения профессии, гармоничного вхождения в трудовую деятельность, формирования конкурентоспособного профессионала, в конечном счёте – благополучия его семьи. С целью оказание профориентационной поддержки обучающимся 9-го класса КГУ «Общеобразовательная школа села Сергеевка отдела образования по Атбасарскому району Управления образования Акмолинской области» в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности, 28 февраля текущего года была организована встреча и проведена работа с целью ознакомления с специальностями, выпускающимися в ГККП «Аграрно-индустриальный колледж, г Атбасар». В ходе беседы были разобраны актуальные вопросы по анализу рынка труда и востребованности рабочих мест.

Мастер п/о Шевченко Г. Б.



Сегодня, в целях профориентационной работы педагоги ГККП «Аграрно-индустриальный колледж, г.Атбасар» посетили Сандыктауский район, где с радостью поделились информацией о возможностях получения образования в колледже, рассказали о направлениях подготовки, специальностях и квалификациях, а также о перспективных направлениях трудоустройства для выпускников. Теплая встреча коллег школ Сандыктауского района подала уверенность в том, что плодотворное сотрудничество с нами поможет абитуриентам и их родителям сделать осознанный выбор будущей профессии.



Сегодня, 15 апреля, заместитель руководителя по УПР Зардиева В.А.и заместитель руководителя по УМР Каппасова Р.Н. посетили Жаксынские средние школы № 1 и № 2 для проведения профориентационной работы. Рассказали учащимся школ о специальностях колледжа, сроках обучения, спортивной и культурной жизни студентов, участии в профессиональных конкурсах Worldskills Aqmola. Продемонстрировали видеоролики по оснащению лабораторий и мастерских колледжа по специальностям, рассказали о значимости рабочих профессий. Двери нашего учебного заведения открыты для абитуриентов 2025 года, предлагаем выпускникам 9-х классов сделать осознанный выбор и продолжить обучение в колледже, где помимо теоретических знаний обучающиеся получают одновременно профессиональные навыки по профессии.



Проблема выбора профессии старшеклассниками всегда, а сейчас она становится особо актуальной в связи с изменениями, происходящими в нашем обществе. О множестве новых профессий школьники имеют мало информации, да и традиционные профессии претерпевают существенные изменения.

С целью прогноза дальнейшего профессионального самоопределения по вопросам выбора той или иной профессии, в рамках профориентационной работы мастерами производственного обучения ГККП «Аграрно-индустриальный колледж, город Атбасар» Волковой Л.И., Бурмистровым А.Ю., Игибаевой А.М. проведены встречи с учащимися 9-х классов сел Кийма, Запорожье, Лозовое. Охват учащихся составил 65 человек.



16 апреля 2025 года состоялась встреча школ города Есиль с представителями ГККП "Аграрно-индустриальный колледж, г.Атбасар" по проведению профориентации. В ходе беседы мастера производственного обучения рассказали ребятам о специальностях и правилах поступления, об организации теоретического и практического обучения а также о проведении досуга обучающихся. Также были разданы буклеты с информацией о колледже и представлен видео ролик.

Старшеклассники получили ответы на все заданные вопросы.

Мастера п/о Лях Александра Романовна,

Герок Эвальд Владимирович,

Шевченко Гульнара Болатовна.



Выбор профессии — один из важнейших шагов в жизни человека. От него зависит не только финансовое благополучие, но и удовлетворённость жизнью, ощущение самореализации и внутренней гармонии. Однако сделать осознанный выбор не всегда просто. Именно поэтому профориентация играет ключевую роль в этом процессе. 16 апреля 2025 года представителями ГККП "Аграрно-индустриальный колледж, г.Атбасар" с профориентационной работой были проведены встречи с учениками 9 классов сел Астраханка и Жалтыр. Мастера производственного обучения Баимбетова Орынбасар Каиркельдиновна, Измурат Медет Дулатулы, преподаватель Урсулян Михаил Мигаевич.



Согласно областного плана Года рабочих профессий 2025, в ГККП «Аграрно-индустриальный колледж, г Атбасар» был проведен профориентационный форум в котором приняли участие обучающиеся 9-классов Сандыктауского и Атбасарского районов, профориентаторы школ и заместители руководителей по учебно-воспитательной работе ТиПО, всего приняли участие 420 человек. Программа была очень насыщенной, в первом отделении программы были проведены экскурсии по лабораториям и мастерским учебного заведения с показом мастер-классов и проведением профессиональных проб. Для профориентаторов школ и заместителей руководителя по УВР была проведена секция на тему «Расширение возможностей для молодежи в рамках Года рабочих профессий», на которой обсуждались актуальные вопросы по роли колледжа в формировании карьерного пути молодежи. Во втором отделении программы всех участников ждала в Районном доме культуры концертная программа с презентацией рабочих специальностей. Теплые слова в адрес колледжа произнес заместитель акима Атбасарского района Куатбеков Куаныш Омырзакович, с приветственным словом выступил руководитель учебного заведения Тюлебаев Аскербек Жамантаевич, который поблагодарил и наградил благодарственными письмами ветеранов колледжа Откульбаеву Б.А, Волкову Л.И, Алифиренко В.В, а также социальных партнеров Султангазина Н.Н, Мейрамову А.М, Петрову Л.Е.

Кульминацией праздника был показ коллекции одежды «Ночная акварель» обучающимися гр У-3, подготовленный мастером п/о Симченко Н.П и появление мифической птицы «Самрук» олицетворившей подъем престижа рабочих специальностей, костюм которой сшили студенты гр У-23 под руководством мастера п/о Башмаковой Л.А.

В тюркской мифологии птица «Самрук» олицетворяет время перемен, и кто как не молодежь сегодня мечтает, создает, проектирует, изменяя мир к лучшему. Сегодняшнее поколение умеет не только мечтать, но и делать, каждая профессия-это часть общего будущего!  
Т.П.Толкумбекова.